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| D ERSATZTEILLISTE

[Nl ONPERDELENLIST

WICHTIG BE! BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fur das zu erselzende Telt Ist anhand der nachiglgenden Ersatztelliste dle genaue Bestsll-Nummer
und dle Bezelehnung festzustellen.

Besonders aber bitlen wir um Angabe der auf dem Typenschild elngeprégten Maschlnen -Nummer,
um Fehllieferungen von Ersatzieflen zu vermelden.

Genatie Anschrilt mit Post- und Bahnstation und Postleltzah! sowle Versandart (ob Packchen,
Postpaket, Fracht-, Ell- oder Exprefigut) ist unbedingt anzugeben.

Die In der Ersalzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersalztelle unterliegen walhrend des Betriebes
natlrlichem Verschleld und sind dahar von der Garantle ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsfahigkelt digser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muB der Austausch er-
folgen. FUr Folgeschéden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von VerschlelBteilen
entstshen, besleht keln Garantieanspruch,

BELANGRIJIK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bljgaands onderdslenlijst Is het Julste bestelnummer en de omschrijvning van het le
vervangen deef vast te stellen.

In het bifzonder vragen wij U, het op het type-plaate Ingestempslde machine-nummer op te geven,
om foulieve leveringen van onderdelen te vermijden.

Beslist noodzakellk (s het vermelden van het Juiste adres, met pestkantoor of NS-statlon en
postcode, alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of exprasgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst mat een "X* zin gemerld, zijn tiidens hel gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garanliebepalingen. De loestand
van deze delen dient, telkens v66r hel werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodlg versleten delen vervangen. Eventusle schads, tengevolge van niet tijdige vervanding van
varsleten onderdslen, wordt niet doar de garantie gedekt.

| £ CATALOQUE DES PIECES DE RECHANGE

|

[TLISTA PART) DI HICAMBIO

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Détarminez le numéro exact de référence et la désignation de la pléce & échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Surtout, il est impéraltif de mentionner le numéro de série de la machine, marquée surla plaque du
constructeur, afin d’éviter des livralsons erronnées de pleces délachées.

Veulllez préciser en tout cas égalemant votre bureau de poste ou station de chemins de fer, avec
chifire de code postal, ains! qus Ia nature désirée da transport (petlt paguet, colls postal, petite ou
grande vilesse, expres).

Les pigces de rechange marquées "X" dans Ia liste des piéces de rechange sont soumises a |'usurs
par détérioration naturefle pendant (e service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie,
Avant toute utilisation, 1l faut contraler le bon fonctionnement de ces pigces, Si nécessalre, il (aul les
remplacer. Nous ne pouvans pas accepler de garantle pour dommages canséeullis résultant du falt
qua les pléces d'usure n"ayent pas &té ramplacees au bon moment.

NOTE IMPORTANTI FER CROINARE PEZZ! DI RICAMBIO

Individuare I'esatle numaro d'ordine e la denominazione del pezzo da ricambiare, consultanda la
seguente lista parli.

Per avilare ogni errata consegna, Vi consigliamo espressamente di rimatierel it numero macchina
Inclso sulla targhetla di matricola.

Per la spedizlone Vi preghiamo di rimetlerci l'indlrizzo preciso, la stazlone ferroviaria o utficlo
postals competents, I CAP nonché i tipo di consegna richiesto (pacco, paochetto, spedizione
e8presso, gotrlers).

Le partt di recambio di listing conladdistinte dalla lettera "X" seno quelle pari che durante Il servizio
dell’attrezzo vanno maggiormente soggette a naturale usara per cui non sl assume alcuna garanzia.
Prima di metters in funzione |"atirezzo & necessarlo gontrollare se delte part risultano funzionall. In
caso contrarlo procedere a convenlente sostituzions. Non ¢l sl assums alcuna responsabifitd per
danni sort! per non tempestiva sostituziane delle paril,

| GB SPARE PARTS CATALOGUE

|

|5 RESERVDELSFORTECKNING

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list h order to identify the part to ba replaced, and quote its
exact part number an desctiption.

In particular, you are requested to quote also the machine serial number marked on the nameplate,
In order to prevant any erronsous supply of parts.

Please make sure to mention also your post ollice or rallway station, incl. zlp code, and the kind of
transport (small parcel, post parcal, normal or fast freight, express).

The spare parls marked "X" in lhe spare pars list are subject to normal wear and tear durng
operation, and therefore are not covered by our warranly. Prior to every work thase parts must be
checked for perlect operation. If nacessary, they have {o bs replnoed, We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced In
proper time.

OBSERVERA VID BESTALLNING AV RESERVDELAR

Var god och anvénd exakt bestiliningsnummer fran  denna

reservdelsfirteckning vid bestélining av delar.

och materlalbeteckning

Av stdrsta betydelse #r dessutom uppfgiften om typplatens masldnnummer {6r att undvika felakiiga
leveranser av reservdelar.

Var god och ange exakt adress med postens eller jdrmvigens mottagningsstation samt uppglit om
farsdndelsattat (Lex. smapaket, postpaket, frakt-, l-eller expressgods).

De | reservdelslisian med "X" markerads resarvdslarna utsétts for naturligt slitage under drilt ach #r
dérisr undantagna fran garantin. Konirollara dessen delars funktionsduglighet f3re varje anvéndning
och byt ut slitna eller skadade delar vid behov. Skador som uppkommit pa grund av att slitagedelar
Inte bytts uttid omfatias Inte av garantin,



FRSATZTEILLISTE

31 |

2

1 © IK

~y

| ~ e

TAFEL - TABLE - PLAN - TAY, 1

14
I m 26 30 -—
2
& -
8 8
m 9
-
. 13 14
17 210) COTTT =
: - — L
FETS 1 15© ©/15
f-= 19[’] 20@ * , . 2e \18
210
N cwem- 25
23 24
CHEENTE=
28
—I'ﬂ{:—~ — :]]%_
=




Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

‘TH 530 x=Verschleibteil *ekeln Brsatztedl 1
Pos, Nr, TH 790 x=Weat part *=no spate parts
TH 1100 X=Pieces d'usure *=pus de pidee de rechange
TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de lu pigce
Deichsel und Koppelstangen.....usen. Drawbar and connecting rod ........oceeeeerneenn. Timon et barre de connection
! 10844) | o | o | o | o |[6ki.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A w.corvivmrreimirninconarissininnen e Ecrou hexagonal
2 150634 | o | o | o[ o |Stitze.imerner i . Support
3 126 825 0| o ol o |[Tellerfeder 28x10,2x1,5 VeIZ.unicrinnnne . Ressort 4 disques
4 116522 of ol o] o |oki-Schraube DIN 93[-M0x65-8.8-A3A Boulon hexagonal
5 150686 | 0 | 01 0 0 |SteCKbOIZE i s censes s sstems s e iss s s s rnes Sockct pln ....................................................... TR Axe débrochable
6 108544 | x| x | x | x [Klappstecker 1245 DIN 11023 ZN 3.ocrvvrrerrvemmveciniinmmnmniensnies Folding plug... ... Bsses d'essicu
7 150432 | o | o | o | o |Deichselkopl... " vossan . Drawbar head. .. Téte du timon
8 127219 o o0l of o |Spannstift SO 8752 3x70 A ST Ddcmmct . Tensioning pin... .. Goupllle de serrage
9 150 561 O 1 0| 0 0 JZUBSEINEC oo et srs s Pull vod...cnien, ... Barre de traction
10 127 959 O | 0] 0] o |FUBUNESIIN it Guide ring...... . Bague de guidage
i1 151055=t 0o | o ] o | o |Schiebemulfe. . Sliding sleeve, ... Manchon coulissant
12 150521 0| o] o | o Deichselachse o Drawbar axle.. . Axe du timon
13 150 559 O | 0§ 8 | 0 |BOIZelvnmiminanmnumaicmemmmemommimssismmosss PHlionrmienmimissme s s s s ssssseserone .. Boulon
14 126880 | o { o | o | o |[Spannstift ISO B752-8x45-A-ST Dacromet . .. Goupille de serrage
15 127842 | o { ¢ | o | o [Stlitzscheibe 20x28x2 ZN3 DIN 988.., +eee SUPPOLHNE PIAE 1oiiinisrenrmmmsiassismnansieanenssnuaneosneness RONdelle de support
16 108292 {o(ofojo che{sulmmnuppe AS 8x! DIN 7i412 ..... IO Conlcal gxeaqe mpple .............................................................. Graisseur conique
17 150905 o] o] ol o {Kurbel. R IR TR Crank.., . e .. Manivelle
18 150906 | o j o| o} o Spmdel..., " Spmdlc bt RS A e SR RS b Broche
19 107 464 0| o o o {Spannstift ISO 8752 8x36-A-ST DaCromelu e mssmiersrienns TENSIONINE PITlerisirereserrrirenrvsesrrsestestissaomssersrsstossnamsrmsi sessmesises Goupille de serrage
20 107 449 of 0| o} o |Spannstift ISO 8752 6x30-A-ST Dacromet . Tensioning pim... ... Goupille de serrage
21 127570 | o | o | o | o {PaBscheibe 25x36x2 DIN 988... o Adjusting washer., .. Rondelle d'austage
22 150 659 o] o| ol o {Aretierkiappe o ... Locking flap,..... ., Clapet d'arradt
- 23 110860 | o ) o] 0] 0 |Zugledermmmmmmimmnmn U PR TR Pulling SPring..veieeinin e peresirane st Ressort de tension
24 150528 1 o | o o | o (Vorwahlhebel. s PIESEIECHOM IGVEL i s Levier de présélection
25 {07452 { o} o | o | o |Spannstilt [SO 8752 6x40-A ST Damomet Tensioning pin.., .. Goupille de serrage
26 150566 { o | o BOlZeH i cerereennar Pt e b e Boulon
26 150 897 o | 0 {Bolzetuu. Pttt e sttt s s b Boulon
27 150448 | o1 o 0| 0 [KOPPelStANEC. s mmeestimmenmecisinmiiin e . Connectmg lod..... ............... ... Barre de connection
28 150564 | o | o | o | o |Koppelstange mit Buchse... et o Connecting vod with bushing.. ... Barre de connection avec douille
29 127839 | o | o | o | o |6kt-Schraube DIN 933-M1 6x30 8 8- A3A Vcrbus plus . Hexagonal boltuierin . .» Boulon hexagonal
30 124517 | o} o | o | o |Schelbe DIN 7349-17-A3A o PR W ASHCE. s isatescic s bt rnenrrasesemsss s e s s srve st s orsnestsas Rondelle
31 151108 | 0o ] 0] 0] © [SUtZE cuimimncemsiiin e v SUPDOI i s e Support
32 107456 | o | o | o | o |Spannstift ISO 8752-6x60-A-ST Dacromet "Tensioting pin.i.na. ... Goupille de serrage
33 F18603 | o | o o | o {Rolrklappstecker 1060 St 30 ZN 3.iviiererivins PP Folding plug for pipes.., . .. Esse d'essieu en tube
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tayv.

TH 530 x=VerschleiBteil *=leain Ersatzieil
Pos. Nr. TH 750 x=Wear part *=(1p spire parls
TI 1100 x=Pieces d'usure *=pas de pléce de rechange
TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désiguation de la pitce
Mittellionsole/Hauptgetriebe.........oussinsunnee. Cetiter bracket/Main gearboX......vceiveenees Console centrale/Engrenage principal
1 107735 | o | o | o | o {6kt.-Schraube DIN 933-M10x30-8.8 A3A .....ccomvverrenarieonnr Hextagonal Bolt. i Boulon hexagonal
2 116007 | o | o | o | o |Scheibe DIN 440-R11-A3A..cicrccrverirniions sritne i WRSREL i eniconre Rondelle
3 108441 { o | o | o | o {6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A... ... Hexagonal nut .LEcrou hexagonsl
4 150736 { 0 l o] o SCRULZIOPE, ovvrsrearamnrerersnsirecrssineensens LGuard.n .Pot de protection
4 150 439 0 |Schutztopf....vereeriseccennns LQuard e, .. Pot de protection
5 151336 o | o | o | o |Winkelpetriebe (Tafel 14)....ccccvrrrevvennes ... Gearbox (Table 14)... .. Engrenage aopulaire (Table 14)
6 116536 | o | o | o | o |6kt-Schraube DIN 931-M12x90-8.8-A3A " He‘mgomﬂ bolt...... ..Boulon hexngonat
7 127715 | o | o | o | o [Sicherungsting 52x2,5 DIN 472.......ccen0mnes ee SBAP CIB vt ni e cenere et sne e s st Circlip intérienr
g 127 571 0| o| o | o |PaBscheibe 28x40x1 DIN 988...... L AJUSHNE WASHEE. L ccriiercniriniircsrsse et Rondelle d'austage
9 1504638 o | o | 0| o Lagerbuchise. . .vrieein, e BEArIE BUSHL e s e Coussinet
10 1508826% o | o | o | o |Mittelkonsole....covvrirerimsnierimecnrinnene Center bracket ..Console centrale
11 116609 { o | o | o | o |6kt-Schraube DIN 933-M6x25-8.8-A3A ., Hexagonal bolt .. Boulon hexagonal
12 124512 | o | o | o+| o |[Scheibe DIN 9021 6,4-A3A......... ... Washer........... .Rondelle
13 106903 | o | o | o | o [6kt.-Multer DIN 985-M6-8-A3A wo HEXAGONA] ULt s Ecrou hexagonal
14 127850 | o | o | o | o |Halter, Typ 200..csnvmsiniiineenns ververssreesrereys SUPPOLL..ccrniens v SUppoOIt
15 127849 | o] o] o | o {Untetlegkell, Typ 200 oo erosions CHOTK ittt st vt Cale de freinnge
16 150451 | o} o | o | o |Stelling.irnnie YA st e e s oo b eneanneanacen Adjusting ring........... ettt er e e s e bbb et Bague de réglape
17 126880 | o | o | o | o |Spannstift 1SO 8752-8x45-A-ST Dacromet .. Tensionlng pin ‘ ... Goupille de serrage
18 150903 { o | o | o | o |FUrUnESStANEE....comeurammsmeneccanans erimeias e OUINE PO, o iarnrei ittt e Barre de guidage
19 150510 | o | o | o | o |Druckfeder..... <. COMPression SPring.....ce i reeisisisimiminen e Ressort de pression
20 150902 | o | o | o | o |Kugelscheibe ..., ., Sphetical dise........ orarie bt oot et ekt B b s Rondelle & porice spliérique
21 127267 | o | o | o | o |Gkt.-Mutter DIN 985-M20-8-A3A .. .. Hexagonal nut.... .Ecrou hexagonal
22 118602 | o { o | o | o |Sicherungsring 35x2,5 DIN 471...cuue. .. Snap 1ing....ee ..Cirelip extérieur
23 126 242% o{ o] o o |Stitzscheibe 315x45x2,5 DIN 988 A3A... .. Supporting plate..... r e ranes Rondelle de support
24 > 150530 | o | o | o | o |Bundbuchse 35W39/50x30..ccisrererirns 1o FLANEE SIEBVE. ..u.cevvrvimircnerrcsenversrmmsrmrescrstsssssessass nes i Douile & collet
24 1 151231 | o] o | o | o [Bundbuchse GFM 5560 -30R... o Flange SlEeVE. ... vmicdincrinsmseisieissmsrssrnsessssese e samssnss Douille & collet
25 150879 o | o | o | o |Scharnierachse....cirriiinn . Hinge axle...... ..Axe de charnidre
26 160600 | o { o] o | o |Bundbuchse 30W34/45x25..ccmerevmrinionnennne .. Flange sleeve............ .Douille & collet
27 | 126821 jo]lolo| o Kege]schmlcmlppel AM 8x1 DIN 71412,.., ..Conical grease nipple . Graisseur conique
28 | 151359 j o{ o Nabengabel.... B LI T OO OO PRSPPIV OON Fourche de moyeu
28 | 151360 o | o |Nabengabel (2400) ........ OB FORK s Fourche de moyeu
29 150 953 o} o Kreuzgarnitur, komplett.......... ...Cross and bearing kit, epl......ccocevviiiimiciniiccicnns Croisillon, cpl.
29 151219 0 | o |Kreuzgarnitur, komplett (2400).ccmimmominin. Cross and beacing Kit, el Croisillon, cpl.
Fortsetzung nichste Seile, .. Continued on next page..... . Suite a la page suivante
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

11530 x=Verschleifteil *=kein Ersatzieil

Pos. Nr. TH 790 x=Weart part *=no spare parts
TH 1100 x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechanpe
TH 1300
Bezelchnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Fortsetzung...oooovevevccininicnas rrererieee s rarens ....Continued.............. Cere et b r et aat et st eare e res Suite

30 | 150674 | o | o Rillengabel mit Profilrohr..... i ienesesiosseass s Inboard yoke with profile thbe........creciuecensrieeccnmmsesecnecasiines Fourche & rainures avec tube profilé
30 151 218= o | o [Rillengabel mit Profilrohr, " ... Inboard yoke with profile tube.... .. Fourche 4 rainures avec tube profilé
31 150676 | o | o Tnneres Profilroht...ove. o Profife tube, inside, .. .. Tube profilé, intérieur
k)| 151 222 = o | o |Inneres Profilrolir 1. ... Profile tube, inside...;... .. Tube profilé, intérieur
32 150677 { o} o Rillengabel.,ov.iee oo 'd yoke, i .. Fourche & rainures
32 151 221~ o | o |Rillengabel (2400). . .. Fourche 4 rainures
33 150950~ o | o Nabengabel....omunind Tl sy ..Fourche de moyeu
33 151 2204 o | o [Nabengabel SW27 (2400)....5552 e cceoiirinree ..Fourche de moyeu
34 127919 | o | o | o | o |Spannstifi ISO 8752-13x70-A-ST Dactomet.. .. Goupille de serrage
35 107 469 04{ 0] o| o |Spaonsiift ISO 8752+ 8x60-A-ST Dacramet., ... Teasjoning pin... .. Goupille de serrage
36 107444 | o { o | o | o |Spannstift ISO 8752~ 5xX60-A-ST Dacromet....iussesnes TENSIONING Pillcvunnnas bR b e bR rraes Gaupille de serrage
37 127 973 o] o| o| o {Spannstift ISO 8752-10%75-A~5T Dactomel. ...c.uuimerisesariane TeOBIONING DIl iinsciimiesinisescsismiremmreniiien s ersser Goupille de serrage
39 124608 { o { o] o | o |Kegelschnernippel AS Bx1x3,5....cconvennan. ....Conical grease nipple... .. Gralsseur conique
40 108 601 o | o |Rillenkugeltager 6002 2 RS DIN 625.. v Grooved ball beating.. vviaroimminainwmioeiman, Roulement ralnueé 3 billes
4] 150560 | o§ o1 o | o {Bolzen mil Gewlnde.....ooerreriinanee veerere PEUWIH HEEA. s siirenseserons s esensinsesscenne Boulon avec ilet
42 [50909 | 0 f 0| 0| 0 |SChutzdeckel . coirorinicmsmmneeiasensesresrans sessmssseerssnssnns GUARD COVEEL tiviinaniirinensrarmnmsrerssssrsrinensrsmssessssressnsnssiesssssassens Couvercle de protection
43 108455 | o} o | o | o |Scheibe DIN 125~ 21~A3A ........ ... Wasler... e e e e e b Rondelle
44 | 151357 | o] o Gelenkwelle kompl.(Pos 28-33)...ccnmmerneessnrnnns P10 - Dx ive (Pos 28 33) ............ Transtaission (Pos 28-33)
44 151358 o | o {Gelenkwelle kompl.(Pos 2B-33)....ccvieimierccremsirereniassesnisseainons PTG - Drl\"e (P08 28-33 )i Transmission (Pos 28-33)
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 530 x=VerschlelBtell ¥=kein Brsatzleil
Pos. Nr. TH 790 x=Wear part ¥=ng spare parls
TH 1100 x=Pleces d'usure *=pas de pléce de rechange
TH 1300
Bezelghnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Rahmen e FFAMB i COASSTS
1 150 913 o ! o} o {Anschlagwinkel.......... beeteb e s e vorearenres BUITEE ANBIE.isivisisianimcnisisieses i e ensasesnes Fquerre
2 150 093 o{ o | o [Scharnietblech.... . Hinge plate.... .. Plaque de charnidre
3 122 823 0} o} o [Scharnierabdeckutig......cciiecemrecarnenninn ..Cover plate for hmge ........ .Plague de ferineture pour charniére
4 489353 | o | o | o | o |Kreiselkopf, vormontiert (siehe Tafel 4). .. Rotor hend (see table 4).... ..Boitier (voir tableau 4)
5 108292 | o | o | o | o |Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412, ...Conical grease nipple... . Graisseur conique
6 150 492 0 | o o [Ralumenrohir 8B4 ...iniisneniimiminennieniisisassvsiisasaronss FEAIE PIDBuviiisiniioniimenntonsismssisismsns st sasssssssrsonsesisimsissasi ine Tube de chilssis
7 1512782 o | o | o | o |Rahmen, iMoo ...Chfissis, intérieur
8 128063 o | o | o | o |SpannsiifiISO 8752-13x24-A-ST Dacromet.......cc.uuss .. Goupille de serrage
9 126377 | o | o} o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A3A Verbus-plus........ LB0IE. ittt st Boulon hexagonal
10 126 821 o | o | o |Kegelschmiernippel AM 8x1 DIN 71412.......cccconscvvienvannann.Conical grease nipple.......viniinsnini, Gralsseur conique
11 150 839 0 | 0| 0 |Schamierbolzen. i HINEE B0l immin s Boulon de charnigre
12 122 913 o | o | o |Bundbuchse 30W34/45x30...cccccnmnnvncinnnn ......Douille & collet
13 107 469+ o | 0| o {Spanostift ISO 8752-8x60-A-5ST Dacromel. .. vsieiesereess TORINE Pillesvercavianreiriererisessins st tsisncassnssinsne Goupille de serrage
14 151 109~ o | o | o {Scharnierhillfie........ perernmaessansrmssinsssensssesssesssenssmessnseeresersersesses FMNEE MBI v Demi-charniére
15 | 4894224 0 | 01 0 ISCHATMIBIKOPE o vvovessesresesmsserseareeserasserestesmmossesessastarianas s IR 1t rcsssmssseasmsasisssssssesssessesisssesesssssassarassestssasseressssassans Charnitre
17 127859 | o¥ o | o | o [6kt.-Schraube DIN 933-M16x30-8.8-A3A Verbus-plus... .... Boulon hexagonal
18 124517 | o¥ o | o | o [Scheibe DIN7349-17-A3A. i iisisiessiinsens v Rondelle
19 150654 | oy o | o | o |Scharmierholzem .o HINEE BOML... .o comminiciicrimmnrcrremnrermeriesmersemsesimasecsosesrensetses Boulon de charnidre
20 151209« o | o | o Rahmenscharnier, links..... ....Frame hinge, [ef}... ... Charniére de chfssis, gauche
21 151208~ o | o | © Rahmenscharnier, rechts... o Frame hinge, ght. ..o sermsms e Cliarniére de chdssis, droit
22 122753 | o | o | 0| o {Kegelrad Z=I5...cniiiisiiinnininccnnns Bevel WHERL..ri e Pignon conique
23 108601 | o | o | o} o |Rillenkugellager 6009 2RS DIN 625... Grooved ball Bearing... oo s Roulement rainuré & billes
26 150503 | o Gkt.-Welle 1315, v Hexagonal shafl......ioiccic s Arbre hexagonal
27 150 672 0| o o |6kt-Welle 1498....c.cvieiimmimnneimiimensnes Ve Hexagona! shaft. .. Arbre hexagonal
28 150502 o 6kt.-Welle 1108............. bt TR s Hexagonal shaft.... Arbre hexaponal
29 | 150001 0 ] 0 [BkL-Welle 1160 ittt snnns Hexagonal shatft.... Arbre hexagonal
30 123 788 o Gkt -Welle 9800 .iireiiosicerscmriseenessincssonsesmserstesasiasisisnis Hexagonal shafl.... . Arbre hexagonal
30 150 502 o |6kt.~Welle 1108..... o Hexagonal Shaflt... i s s Arbre hexagonal
31¢] 489 466 ol o} o [Kreuzgelenk......ommiieimammn. o URIVELSa] JOIML e niirrearsnrinsssnnseasenceseensmmmicrssiorssnssssasssessinsas Joint de cardan
32 107 444 a | o | o |Spamstift [SO 8752-5x60-A-5T Dacromet.... ... Tensioning pin.., . Goupille de serrage
34« 150947 [ o | o | o | o |Distanzroht 108, .o Distance pipe..ccimmaienn .. Tube d'écartement
35-1 108 420 0 | o | o [Sicherungsring 75x2,5 DIN472....coiiiiinimininvisnasisinnsnins Snap Mnga . ..Cirelip Intérieur
36 151328 0 | 0 |LASCHC..cviusiivisisiimsiesesrimisessssnnresssisressensesssonssenssnsesistossnsesossios. LOILBUG s tiatsrassriasmsmiarioresssanssensersaesirn asssesssntasamsesssestacsnressineos Eclisse
37 127274 o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M16x50-8.8-A3A. oo HEXAOHAL UOIE v ravivosienenmsisnarnsiesc oo e Boulon hexagonal
38 151 329 0 | O |RODISIEEDC. i iriiinre i et srssss i es st abe s ... Entretoise en tube
39 | 124053 o | o |Klappstecker 6x42 DIN1 1023 ...... Esses d' essieu
40 | 107465 o | o |Spannstift 1SO 8752-8x40-A-ST DaCrOMEL. ..o cververenrirasiisis Tcnsiouiug PIlscrrrssiereremriesnesseeseons e Goupille de serrage
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 530 x=Verschlelfteil *=keln Ersatzteil
Pos. Nr. TH 790 x=Wear purt *=)0 spare partg
TH 1100 x=Pieces dusure *=pas de pidce de rechange
TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the past Déslgnation de In pléce
Kreisel/Laufrider. i ROIOI/Track wheelo..mencnin.... Rotor/Roues
H 489 353 0 0| o o |Kreiselkopf, VOIMONHEL e rerimsiscesinimsreriresiaresesssissssss sesnnns ROWOE HEAU. it sdisis s e assssnssnnnens BOTHEE
2 107483 | o | o | o | o |Spanostift ISO 8752 [3x60-A-ST DACKOMEL..rrvereerivesrissasnc Tensioning pli........ R e e R e P Goupille de serrage
3 107469 { o} o | o | o |Spannstift ISO 8752 Bx60-A-ST DACLOMELauumeriviriniersinvin TENSIOMNE Bl siessiininisinimi s iscostsrsasesmmmsinsies Goupille de serrage
4 150840 | o o | o | o |Kegelrad Z=30.corenmimmmcimmmnimn et . Bevel wheel.... ... Pignon canique
5 127204 | o] o { o | o [Nadelhtilse HIC3520 DIN 618, i, Needle bUsShui i ... Roulement & ajguifles
6 489 401 0| o o o {Krelselnabe mit Nadellager, mont........ e Rotor hub with needie bearing, mounted, . Moyeu du rotor avec roulement & aiguilles, monté
7 108292 | o | o o | o |Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412, ... Conical grease DIpple. i e Graisseur conique
38 127 203 o| o| o | o |Axiallagerscheibe LS 3552..... . Thrust bearing plate.,...couennne ... Plaque de palier de butée
9 127 201 o o| o} o {Axialnadellager AXK 3552.... ... Needle {hrust bearing,.. .. Palier de butée 4 aiguilles
10 127202 | o] o | o | o [Axiallagerscheibe AS 3552 i mmnomsim, ThHrust DEANNE PlAtE.cccreeccenivscvonssnarmscotrnerererismesssise s Plaque de palier de buiée
1) 122 903 o o| o o {PaBscheibe 35X52X0,2..ccmimicrecimninen e e AdJUSHNG WASKET. ..o imieicimimmercsenmssresssiesssss oo e Rondelle d‘austage
12 123753 { o] o | o | o |Zinkentelleln.coisrrnene FRTSTRUR N v TinE plateannn .. Plaque de dents
13 116630 [ o | o | ¢ | o |Gkt-Schraube DIN 933-M12x40-8.8-A3A e ivcviiironerenees Hexagoenal bolt... .. Boulon hexagonal
14 122712 | o | o] o [ o [Scheibe [3/30/4. . mmrmiisinmnmmonssao o Washer..on s RONdelle
15 108 589 o | o] o] o |Gkt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A i Hexagonal nut.,..., .. Ecrou hexagonal
i6 116530 | o | o | o | o [Gkt-Schraube DIN 931-M12x50-8.8-A3A .o Hexagonal bolt... . Boulon hexagonnl
17 123756 | o [ o | 0| ¢ |[ZInKentMmieniimonmimsina. oo THIE BIMsisnnes .. Bras i dems
18 127 752 o | of{ o} o |Gkt.-Schraube DIN 931-MI12x50-10.9 .c.orvivcerinnns Jererssns e, Hexagonal Bol i wonmneniammmeanoeoaan e BoU0N hexagonal
19 150 094 o of o o fUnterlage. iamn Cepiee s st S a s e bet s bbb SUPPOTtianrieinmiiieninmsireenrnee e . Support
20 105186 | o | o| o] o [Scheibe DIN 125-13.A3A e WaSHE i .. Rondelle
21 127564 | o | o] o | o |Gkt-Mutter DIN 982-M[2-10-A3A woinrevmiiensienennne: Hexagonal NG mcnnmiiniimiesoics ... Ecrou hexagonat
22 150 862 X | X ] x| X |FederzinkeN. e Pt anne 1o FIEXTBIE LNCerrtneerririren s srnnn s emernre st reres s sassssssssressiosones Point flexible
23 127254 { o} o] o | o [O-Ring 47x3,5-N-NBR70 DIN 3770 wo RINEavirinioeses . . Anneat torique d'étanchéité
24 150972 o} o | o | o |Druckstiick..... Joermtanenins srrerins ... Pressure Piece..., . Pigce de pression
25 | 150530 { a [ o | o | o |Bundbuclse 35W39/50x30. ... Flange sleeve........ ... Douille & collet
26 151 [48%% 0 | o | o { o {Achsausleger, loseu....... e PR o Axle bracket, loose .. Bras levier, axe
27 150501 0] 0 0} O [ACKSHUSIEEC i s o Axle bracket... .. Bras levier
28 127252~ o | o | o | o [Spannstift ISO 8752-10x55-A-ST Dacromet., ... Tensioning pin.. ...Gouptlle de serrage
29 127 112 ol ot o o |Spanustift ISO 8752-13x50-A-ST Dacromet,.... v TENSLONING Piltsscciivnens e bbb R e Goupille dc serrage
30 1510842 0 | 0| 0| 0 |Drehzaplenmanmmmmimimen L Turning pitn e et A Pivot
31 116536 | o) o | o | o [GkL-Schreube DIN 931-M12x90-8.8-A3A i ... Hexagonal bolt... .. Boulon hexagona)
32 150519 | o] 0| © ] 0 |EXZentermMULE i s osssssss et ssesinssssarns Eecentric nulvan.. . .. Berou d'excentrique
33 150795 a| o| o} o |Laufachse, rechts.. W Traversing axle, right... .. Axe de roulement, droit
34 150796 | o] o | 0 | 0 {Laufnchse, INKSiii i sismnsmien, Traversing axle, el i T Axe de roulement, gauche
Fortsetzung nachste Seite.....ovmmcrminn o Continued on NEXt PAZL...oeveevinivcnnn... SUite & la page suivante
Bl
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

T 530 x=Verschleifiteil #=kein Frsatzteil
Pos, Nr, TIL790 x=Wear purt *=110 spare parts
TH 1100 x=Pieces d'usure *=pas de pice de rechange
TII 1300
Bezeichnung, des Teiles Description ol the part Désignation de la pitce
Fortselzung. ..o CONUMUEd. e, e Suite
35 150083 | o | o | 0 | o |Schutzscheibe, Nintehumunammmmmmanmoe PROECHVE PIALE, DACK. .ot iiininiisaime e s neeronses Plaque de protection, arrtére
36 123754 | o | 0 | 0 | 0 |WickelSChulZim o s Protection device against winding Up..oiomioms i Protection d'enroulement
Ky 127570 [ o | o | 0 | © e AJUSUNE WANSEL ..o Vs .. Rondelle d'austage
38 126667 | o | o[ o | O Laul‘m(l 16X6, SO L R L TTACK WHELuwsivermeserssmarsicvisesrermmmtestsimeassissssssaseireseisaren, Roue
39 121090 | o | 0] o | o |Felge 5,50 AXBiivimiom e RiMlicvinsimme i s s Jante
40 121 091 x| x P x]x Nr e b b Surface . Couverture
4] 20092 | x| » { x| x [Schlauch 16x6 50-8 TRH ..... e A wee HOSC.e v .. Chambre & air
42 126 662 o| of o] o |6kt Schmube DIN 933-M12x25-8.8-A3A Vmbus plus... ... Hexagonal bolt... .. Boulon hexagonal
43 121327 o|lo|o|o Sealing hat...... ... Chapeau de fermeture
44 150473 o|lo|ofo . Bolt...... Boulon
45 150470 | o | o] o | o Handle. Poignée
46 150 467 o|otlo]o s Brackeb i o, Guide
47 150624 | o| ojo| o ... Compression spriug., ... Ressort de pression
48 124915 f ot o | o] o .o Hexagonal bolt...... .. Boulon hexagonal
49 | 150471 | o | o | o | o |U-Biigel..... et et e LR RO CE e U-BIACKEE . cvvcveesicrmmarisssssinassstcanssssssssssetsssommmssensssssssssssessosiess U-Eirler
50 108 531 of{ o| ol o |6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A i FOPTP USRS FIEXAZON! MULuuusrearnssmseressarsirennssenssesrsstmmissnsssossmneesssnnss BCTOW hexagonal
51 150447 | o | o | o | o |Arretierstick. i, T . LOcking unit... . Pidce d'arrdt
52 127 937 ol ol o o |Sprengring BRAZ. v v SNAP FING e . Jonc
53 105489 | o | o | o | o |Gkt-Schraube DIN 933-M 8x30-8.8-A3A .. .o Hexagonat bolt... . Boulon hexagonal
54 1 150969 | 0 ] 0 | 0| 0 [LUSCHCaimmmmimiiiemasisssissestsas s ssssassssrossens TOOZUE.cervmseterrarssetens e e a s e e e b e Eclisse
55 | 150927 | o | 0| o | o [Federbiigel oo vissnsirans e s BIACKE 1 1vvt11vussverasiesssesassasssonmenes sesenrtssenssiessisssesnssssscessentrennes. BHlRY
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 530 x=VerschleiBleil #=kein Brsatziell
Pos. Nr, TH 790 x=Wear part *=no spate parts
TH 1100 x=Pieces d'usure *=pas de pidee de rechange
TH 1300
Bezelchnung des Teiles Description of the payt Désignation de la pidce
Schutzvorrichtung. ... PFotective device.iuminmimeceme Dispositif de protection
| 150876 | o} o | 0| 0 |Schutzbogen B75 . mmimerrrciereesreermneisssssnenssssssssnss Arc-shaped guatti i, . Pléce de protection
2 151 098 0 Schutzrohr, kwz.... ... Protective tube, short... ... Tube de prolection, court
3 [50 959 o | o[ o |Schutzrohy, lang.... .. Protective tube, long.... ... Tube de protection, long
4 150574 o | o [Schulzrohr..... .. Protective tube o Tube de protection
5 150 926 0 o | o [Triger8l15. ssnnnnens CAITICT vaunens wee Support
6 150856 | o | o| o] o [Plate.n...., - . wrenes PR e R e e Plaque
7 124 45] o) o o] o |Gkt-Schraube DIN 933-M16x30-8.8-A34 ,, " .. Hex PO PO TP Boulon hexagonal
8 115979 | o | o | o | o |Scheibe DIN 125-17-A3A e ... Rondetle
9 107 735 ot ol ol o |6ki.-Schraube DIN 933-M{0x30-8.8-A3A .. ... Boulon hexagonal
10 115973 | o o | o | o |Scheibe DIN [25-10,5-A3A.curinicnrinn . Rondelle
{1 108 44} o | o} ol o |Gkt-Mulier DIN 985-M10-8-A3A oo HEXAPONAL MUC ehvivisnnsnaeersvernerseensercannresessessssssetasinesines .. Berou hexagonal
(2 160500 | o | o} o | o |Bligelschriube MB..wrinen, verve SUITUP BOlusvivsisvcanrinevanmmnirsriininnnimneeer e seesessensess . Boulon étrier
13 105 421 ot of o] o |Scheibe DIN 9021-8,5-A3A....... . Washer, ... .... Rondelle
14 108 531 o} o} o| o |6kt-Mutter DIN 985-M8-8-A3A . . Hexagonal nut...... . Berou hexagonal
15 150 915 o | o| o1 o [Rundstahlbligel A38 9.8 A3A...ccieeriins Vet resas e s s e it Round-steel brackel... o mesm i Etrier en acier rond

El4
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Plan, Tav. 6

TH 530 x=Verschleifteil *e=kein Ersatzieil
Pos. Nr. TH 790 s=Wear put k=10 spare parts
TH 100 x=Pleces d'usure *=pas de piéce de rechange
TH 1300
Bezejchnung des Teiles Description of the part Désignation de ln pléce
SeilabstitZung. s ROPE SUPPOLLcnirnsinsressssersnssssessasssanseneensess SUPPOrt de ciible
1 150 898 O | 0 [BOlZEN weteenrereerescie i e e e Pl saesininisssrs s essosmsssasnisisssarenss e Boulon
2 126 880 0 | o |Spannstift 1ISO 8752-8x45-A-ST Dacromet. v TENSIONING PIlerisisrimcmsrmimeniinscn e Goupille de serrage
3 150 889 o | o |Seilspanhebel.niiiinncnina. reveares ... Rope tensioning lever .. Levier enrouleur de ciible
4 130 424 0 | o |Zugfedel. i o PULING SPRNE e iceminnin, .- Ressort de tension
5 150 896 ol o I“cderelnhilnglnsche .. Bracket for securing the spring... . Bclisse d'acerochage A ressort
6 {50 895 of o0 Klemmphtte ......................................... Pt s Clamplng plate.en, — et N Plaque de scrrage
7 150 892 0 | 0 |Platte. i eneemssarennsensnneess PR i DR UNURRN Vet Plaque
8 108 589 o | o |6kt -Mutlc1 DIN 985 M12 B A3A ............ ; .. Hexngonal nut.... . Bcrou hexagonal
9 124 134 o | o |6kt.-Schraube DIN 931-MI2x110-8.8-A3A ... ... Fexagonal bolt... .. Boulon hexagonal
10 127 271 0 | o |6kt-Schraube DIN 93{-M12x[40-8.8-A3A. .., s Flexaganal bolt.., . Boulon hexagonal
bl 150 900 o | o |Drahtseil 10/3200. i v WIEE FODB s sinirerinssrinresmmsiinsis e tbs e totst b s sassa s sv e ssnsons Cable méwallique
12 107735 o | o |6kt-Schraube DIN 933-M10x30-8, 8 A3A . .... Hexagonal bolt... ... Boulon hexagonal
{3 115973 o { o [Scheibe DIN 125-10,5-A3A e o Washer o, . Rondelle
14 150 899 0 | O [KIAPPC.coiiervririmisersi i earsssssssseasctssesssissenes Flap..oeenin et SRR b penad Gererens Volet
15 150 890 0 | 0 [RASPIE. o e fovertanranns LotKINg plateuuceiiinnmin i ossen nissisi Plaque d'arét
16 108 441 o | o j6kL-Mutter DIN 985-M10-8-A3A . Hexagonal nutu,,... .. Ecrou hexagonal
17 115879 o | o [Scheibe DIN 125-17-A3A. i WASHEE i seibec s s s s RPN Rondelle
18 127274 o | o (6kt.-Schraube DIN 933-M16x50-8.8-A3A Hexagona) boll..mis i o Boulon hexagonal
Sonderzubehor ... SPECial QUIPMENL i Equipement special
Warntafelsatz......ovummemimmnonooens 96t 0f WAFNING SIE0S...coiiimimiiaiiannns: JeU de tableaux d’avertissement
21 106903 | o} o | o} o {6khL-Mutter DIN 985-M6-8-A3A coicniinimnmnnrsms HEXAZ0REL Al rerieniensss bbb S e s Berou hexagonal
22 *LF ¥ 14 (Stdtze,.. e SUPPOIteriiimvivars . Support
23 127844 0o ojo]| o l(lemmbdckenp'\"u. wSetol2 clampmg des.. . Lot de 2 mfchoires de serrage
24 150 581 01 o] 0} o [Wamntalehu oo Warning sign... wo Tableau d'avertlssement
25 116030 | o} o | o | o |Scheibe DIN9021-7,4-A3 A rinmincnn o WHSHOT i , v Rondelle
26 116607 | o f o o | o |okt-Schraube DIN 933-M6x16-8.8-A3A ... Hexagonal bolL,.. . Boulon hexagonal
21 127814 t o | o | o | o [6Kt-Schraube DIN 931-MG6x75-8,8-A3A Hexagonal bolt... " ..... Boulon hexagonal
28 127213 o1 o o{ o {Rilckstrahler, tol e PR, err T e an sy aas Rellector, red...... ... Catadioptre, rouge
29 124687 [ o { o { o [ o {Rickstrahler, gellerininminenns eyt sereas Rellector, YelloW... s Vet . Catadioptre, faune
TISTIT| » | » | * | * |Liigose fiir Hitch-Haken........cocnnnenssennnnne Drawbar eye for hitch=-hook.......ceneeeen Anneau d’attelage pour erochet "hitch"
30 127 823 o| ol o] o |6kt-Schraube DIN 931-M20x130-8.8-A3A .ovvicsnrnss Ve eranes Hexagonal bola.....oimemimnmiismmneaes B0llon hexagonal
31 150 664 o o o o {BuchsC.a. e e BUSHIE crrer evereen ety eb bttt e de e A RO AT EYe et d s eberenrat Douille
32 150 666 ol o 0] 0 ZUgsE. b, . Drawbar eye.... s . Anncau d'atlelage
33 127267 { o | o | o | o |{6kt.-Muiter DIN 985-M20-8- /\BA ......... Do by s re Hexagonal Dbt wmorien R Ptk e e raane Ecrou hexagonal
Elg
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav. 7

TH 530 g=Verschleifitell *=kein Ersatzteil
Pos, N1, TH 790 x=Wenr patt *=no spare parts
TH 1100 x=Pleces ('usure *epys de pidce de rechange
TH 1300
Bezeichnung des Telles Description of the pait Désignation de la pitce
SonderzubeRir. nmsisissssniisenmninenn SPECIal CGUIPIMENL.rinviicsesseciesinn Equipement special
715451 = | * | | * |Schwadgetriebe mit Schutz..ciiivisricsnnnes Swath gearbox with guard..eemenss Engrenage 4 andains avec protection
| 150 802 0 0| 0] o |Schutzblethuimimm R, B s s a1y v Wheel guatds e . T8le de protection
2 486113 | o | o | o | o |Getriebedeckel... o BRADOX COVEL.iimnaimmiiine i s Couvercle d'engrenage
3 108606 | o | o | o o (Filzring. ... 03 177 S ... Rondelle en fomtre
4 487639 | o | o | o | o |Getriebegehiuse..., .. Oearbox housing... ... Bofte de vitesse
5 105 327 o} o} o| o |Rillenkugellager 6206 2 RS DIN 625....ccccoeirna .. Grooved ball beating..ireiniiien «Roulement rainuré & billes
6 486 103 o o o{ o {Wellensturmmel m, Kettetrad Z=10, geschw. . Stub shalt with sprocket whee!l, Weldeth oo Bout d'arbre avec roue 4 chaine, soudé
7 108570 | o o | o | o jRillenkugellager 6207 ZRS DIN 625, 0eerivrar « Grooved ball beariNgu e Roulement rainuré § biiles
8 107385 [ o | o} o | o |Sicherungsring 72x2,5 DIN 472....c.cormnvrenren L Snap 1INE s, v Circlip intérieur
9 1172 ) x| x| x| x (Prizisionsrollenkette 3/4"x7/16" 1=19,05., v Link chaiiu e «. Chaine & rouleaux de
39 Glleder einschl, | gekr8pltes Glied und.....voivconirorerncen 39 links incl.] cranked ik oo précision avec 39 maillons + 1 maillon contrecoudé +
1 gerades Verschlufstlick, oo oo s 1 stralght €losing lnke.m s nmmossmomane | mailion de fermeture droit
10 486107 } o | o | o | o |Kettenrad, geschw. Z=30... i SD]OCRE( wheel, welded.., .. Roue 4 chaine, soudé
11 107367 [ o] o | o o |Slcherungsring 35x1,3 DIN 47! e oo SDAP T s irenrsrnsesessmmmarsesionamsiiemsssseesnnnan CIECHP extéreur
12 124508 [ o | o} o | o [G6kt-Schraube DIN 933-M10x25- 8 B AZA Vcrbus plus.... ...... Hexagonal bon ........................................................................ Boulon hexagonal
13 | 115973 | o | o | o | o |Scheibe DIN 125-]10,5-A3A wens Washer: ‘ ... Rondellc
17 1247292 ol 0| 01 0 |ZapIWellenSChiUtZe s esassrene PTQ-shaft protection device. i minine Protection de la ptise de {orce
14 11664 | o} o} o} o |okt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A3A wivvvmmmincereanin Hexagonil bolta. e noisimnmnnsnnesss Boulon hexngonal
15 115972 o} o ol o {ScheibeDIN 125-8,4-A3A “ e Rondelle
16 116612 | o} o | o | o {6kt.-Schraube DIN 933-MBx16-8.8-A3 A cviinniinnneene Flexagonal Lol e e e R s e eb e Bouton liexagonal
18 | 488320 | x | x | x | x {Zinkensicherung, vollst......ccemnmennnia Protection device for tines, cpl. ....eereenenn Dispositif de sécurité pour les dents, cpl.
Beleuchtung und Riickstrahler.........couseeeee, Lights and reﬂectors.....................................Ec]airage et catadioptre
19 162 092 ol o o | o |[Positionsleuchle weiss PLBG. vimminmrmianieingn v Position lamp, white.., et 6U de position, blane
20 162090 | o | o | o | o |Drelkammerleychie BBS 95 links.. .» Tligee - unit lamp, lth h'md sldcd . Feu trois lampes, A gauche
21 162 091 ¢ | o ¢ ( o {Dreiknmmerleychte BBS 95 rechs.... Vv . Three - unit lamp, right - hand sxded ....................................... Feu trois lampes, f droite
22 150731 | 0| 0| 0| 0 [Winkelowesmimnoemimenens aABEIE e s frveenn b n e bbby Angle
23 {26 039 o o} o] o |Riickstrahler, rot ...Reflector, red . Catadioptre, rouge
24 127 213 o} o o o |Rickstrahler, rot., SOOI o REMIECION, TEuireomrsirisaesercrmeninnssiresmessesessnesscsmesentossnssmmsmesniess Catadioptre, rouge
25 127214 ol o| o} o [Rilckstrahler, weiBi. e s Vevses ovenrns Prtreresrra reennns Reflector, whiteunen, SRR s e Catadiopire, blanc
EI8
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 530 x=VYerschleifiteil *=keln Ersalztel|
Pos, | Walter- FELLA- TH 790 x=Wear part *=110 spare parts
scheid- Nr, TH (100 =Pleces d'usure *=pas de plce de rechange
Nr, TH (300
Bezcichnung des Teiles Description of the part Désignation de [a pitce
194 7241 150 631 | o Gelenkwelle.... i PTOSHAK i, Arbre de transmission
W2200-SD15Z-1810-K33B.u.cnviirnerrereenns
Diese Ersatzteile kénnen nur tber...... These parts can only be.......ovvineen.. Cettes pidces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen........ purchased from the Walter-..............ment etre achetées de chez la
WELABN w1 svineiesiinririenerronmnerineene. SCHEIA COMPANY oo maison Walterscheid
1 194724 0 Gelenkwelle mit Schutz W2200-SD15Z-1810-K33B....e PTO deive ghaft witl guard.... e nesenonn TTRASITISSION avec protecteur
2 107 677 0 Innere Qelenkwellenh#tifte mit fuflerer Schutz- .. Tnner PTO drjve shalt half \vnh outel gll'nd lmll‘ .. Demi-transmission intérieure avee demi-
DEITte WHZ200-SI 151740 e itinsisiniinaimmesinnisriion sesessersorcssasissonsetsasissossteses asseesson (4016110080010 ES S0 FoE s 05108 protecieur extéricur
3 107 678 o} AuBere Gelenkwellenhillfie mit ihnerer SehutZ-aveeese Quter PTO drive shalt half with inner guard hall....o. Demi-transmission extérieurc avec demi-
hiillte WH2200-SD 15Z-1735- K33 ot cemsssrermoinecsisessmmerrorsssssnnsneemsthis st tios e tovssssves ... Protecteur intérieur
4 108 37] o Auflere Schulzhiillle SDH15-A1640-RP4-K, . Quter guard hall. Demi-protecteur extérieur
5 108 372 0 Innere Schutzhillte SOH L5-JBO0-RPI-K. ivvmmriionierssnens Inner guard half. i Demi-protecteur intérieur
1 041 049 o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6)...vvcererr QUICK-UISCONNECL YOKE.wt1vscissnisearsssesmssssmsrsssimsssrsrssssersnes MiAchoire 2 verroujllage rapide
12 339 107 0 Selichestilt, KPlomme e “ . Quick-diseonnect pin, CPlisiimaemimsnn . Poussoir de verronillage rapide, cpf.
13 353 629 0 Sternratsche; drehslanunabhiingiga...n. .. Radial pin ¢luteh; independent of direction... we Limiteur & cames en étoile; indépendant du
K33B-2200-1 3/8" (6) ZV: M=700 Niluauamamesmiossrs O TOBEON cininninnrminmiesmmresnrcenenssimimssni e srarer sens de rotation
21 044 439 0 Kreuzgamitur, kompletlo oo, L Cross and bearing kit, complete..maminninmnenda Bloc eraisillon, complet
22 084099 0 Kegel-Schmiernippel BM 8x1,..., vre . Lubtication [IINg...oweriran ... Graisseur
23 041 065 0 Rillengabel RG2200-0¥.0vuanne . Inboard yoke...... ... Micholre A gorge
24 020614 0 Spannstift DIN 481-10x65. Lo Spring type sumght pin, .. Goupille élastique
25 108 697 0 Profiltolir Ov-1700, e .. Prollle tube.., “ ... Tube profilé
26 178 314 0 Profilrohr {-1695... .. Prolile tubg ..... v Tube profilé
27 041 068 0 Rillengabel RG2200-Eiciimavrmsiniennns Jetrei e I1board YoKe....vnmarvnenens e L e Méchoire 2 gorge
51 365 344 0 Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP4......cocsmmminn Gunrd cong; n=Number of ribg, n=RP4....ccurcnnecnanne. Cone protectenr; n=Nombre d'ondes, n=RP4
52 365 305 0 Schiraube 4310, ceriermresiesensiisins vr SOIBW ittt ressscens s s st abeis b srabsd Vis
53 359 471 0 SHItZERE v .. Reinlorcing collar ... Bague de renfort
54 087279 0 GlefttIngun oo e [T Benring 1ing ................................. ... Bague de glissement
55 355 154 0 Gleitring SCI5Z i mmnmiannaunseimin, PR Bearing ring... . Bague de plissement
56 3065 349 o Schutzivichter; n—Rlppcmnmhl n=RP9 . Guard cone; n—-Numbel ofnba n-—RP9.. .. Cone protecteur; h=Nombre d'ondes, n=RP9
57 044 321 0 HaleKele e 90810y ¢haino. rertar s e e e GIATNE(E
E20
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 530 x=Verschleifleil *=kain Brsatzteil
Pos. | Walter- FELLA- T 790 x=Wear part *=np gpare parts
scheid- Nr, TH 1100 %x=Pieces d'usure *w=pas de pléce de rechange
Nr. TH 1300
Bezeichiung des ‘Telles Description of the part Déslgnation de Ia pidee
106 174 | 150 421 o] o Gelenkwelle. mmmmoniinmane PLO=Shaft s Arbre de transmission
W2300-SD257-1810-K34B..cccirvscnsernsasan
Diese Ersatzteile konnen nur tber.... These parts can only be................... Cettes piéces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen...... purchased from the Walter-............. ment etre achetées de chez la
WEIdE e visiivireininersenssiescnnenn SCHEIA COMPANY cervivirininrivrraiinnen ... maison Walterscheid
i 106 174 ol o Gelenkwelle mit Schutz W2300-5D25Z-810-K34B...,... PTO drive shaft with guard.... et TTANSMISSion avee protecteur
2 o o Innere Gelenkwellenhilite mit duBerer Schulz-...ovcinine Inner PTO drive shaft half wlth outer guand half......... Demi-transmission intétieure avec demi-
hlfte WH2300-SD25- 17301001 uretrmrrerenienmsiesinsssasens s rites 1oassitesissesssanmssmersensetviss isses sassesminsrasssrsessisessssasessnsnssnns . protecteur extéricur
3 o] o Auflere Gelenkwellenh#illte mit innerer Schutz-, Quter PTO delve Sh'lft lall with innev guard half, . Demi-transmission extéricure avec demi-
halle WH2300-SD25Z-1T725K3 B civurininiirercammneniniins ssssenissrimmmensmmsssmisisimmescssiasessetossis i . protecteur intérieur
4 108 367 o] o Auflere Schutzhilfte SDH25-A1620- RF‘S- ‘..Ouiex gumd half.., . Demi-protecteur extérieur
5 108 368 04 D Innere Schutzhilfte SDH25-T1000-RP 10-I i Tnner guard Nalfo..co o Demi-profecteur Intérleur
11 041378 ol o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2300-1 3/8" {6)...vrue Quick-disconnect yoke oo e e Machoire & verrouillage rapide
12 339 107 of o SEhIChESHIL Kplucorrarecinmerimmsmimimsssemmoasms .. Quick-disconnect pin, cpl.... Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13 364 628 ol o Sternratsche; drehsinnunabhiinglg, .. Radin! pin ¢lutch; mdependem ofdlrectlon o Limiteur & cames en éloile; indépendant du
€34B-2300-] 3/8" (6) ZV; M={200 NmM.covnimrianreenrararins Of IO b rienressansarscresreserenmesessiosmresissseessessesssansrontasin sens de rotation
21 044 444 ol o Kreuzgamilur, komplett. RPN ... Cross angl beqring kit, complete. . Vs Bloc croisition, complet
22 084099 ol o Kegel-Schmiernippel BM 8x1.,, +o Lubrication fithing, e seesnnnee . Graisseur
23 041 576 ol o Rillengabel RG2300-10cmeimenens s I000AT yOKE.ciiiirrins . Miéchoire & gorge
24 1 020616 o} o Spannstift DIN 1481-10x75....... .. Spring type straight piu... .. Goupille élastique
25 117216 o| o Profilroh {HH-1680. .00 o Profile tube. .. .~ Tube profilé
26 107 606 a| o Profitrolir 2a-1675....... o Profile tube . Tube profile
21 041 577 ol o Rillengabel RG2300-20 . vcsernireosiicirsmicmsimini s Iboard yoKke..ceorecnnisinsens Ve e e e b e Méchoire 4 gorge
51 365 365 o] o Schutztrichter; n=Rippenanzalil, n=RPS. oo Gunrd cone, n=Number of ribs, n=RP5........ccouenirccinn + Cone prolecteur; n=Nombre d'ondes, n=RPS
52 | 365305 ol o Schraube 4x10..cins vt . Screw.., v bt e b R Vis
53 359 471 o| o SHILZIINZ e Relnfoxclng co]lm ..... Bague de tenfort
54 087276 ol o Gleitringo . o Beattng Moo wie e Bague de glissement
55 355 155 ol 0 Gleitring SC25Z... rerrenen v BEITE TG imim s Bague de glissement
56 365 370 oo Schutzirichler; n-Rzppenanzahl n—RPlD .. Guaed cone; n=NumbBl of 11bs, n~RPI e Cone protecteus; n=Nombre d'ondes, n=RP {0
57 044 321 o o HalteKCHC i s vearansen e SALELY CHAIT erverrcereman et Chainette
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav. 10

TH 530 x=VerschleiBtell *=kein Ersatzteil
Pos, | Walter- FELLA- TH 790 x=Wear part *=ng spare parts
scheid- Nr, T 1100 x=Picees d'usure *=pas de pléce de rechange
Nr. TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the pait Désignation de la pitce
114 007 | 150 852 0 |Gelenkwelle...umwimsmmins PTO=Shaft v innnenminenn Arbre de transmission
W2400-SD25Z-1810-K92/4......cconneunne .
Diese Ersatzteile konnen nur Gber.... These parts can only be................... Cettes piéces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen...... purchased from the Walter-............. ment etre achetées de chez la
WeLden. v iuvieeiiieeinieeveeresrennennnss SCHEIA COMPANY .iiivieiviriirecrreiennnene. maison Walterscheid
I 114007 0 1Gelenkwelle mil Schutz W2400-SD25Z2-1810-K92/4...... PTO drive slmll with guard.... . ... Transmisslon avec protecteur
2 111809 o |Innere Gelenkwellenhilfte mit luBerer Schutz- o Inner PTO drive shalt half \wth outm gmrd half . Demi-transmission Intérieurc avec demi-
hiilfte WH2400-SD23-1530, 0 cveeeniasriissen e e Bt b B R 0 protecteur exiérieur
3 111808 o |Aubere Gelenkwellenhflfie mit innerer Schutz . Quter PTO drive shalt lalf with inner guard half. . Demi-transmission extérieure avec demi-
hiilfte WH2400-SD25Z-1715-K92/4uurvcvomunees e e R R P IS wn protecteur intérieur
4 368 761 o [AuBere Schutzhilllte SDH25-A1500-RP7-I, .. Outer guard half. ... Demi-protecteur extérieur
3 182 061 o |Inere Schutzhiflfte SDH25Z-11000-RPG-Koviivocisiisnionin Inner guatd Dall s Demi-protecteur intérieur
11 056 699 o |Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2400-1 3/8" (6) ... Quick-disconnect Yoke,....v i Mécholre 8 verrouillage rapicde
12 | 339107 o |Schiebestift, kpl.... Ry e Quick-dlsconnect pin, (,pl...., .................. ... Poussoir de verrouillage rapide, cpl,
13 333919 o |Reibkupplung; dnehsmnunablulnglg ................... Friction clutch; independent of direction... < Limiteur A friction; indépendant du
K92/4-2400-1 3/8" (6) ZV; M=1200 Nil.csvesnnienninine OF TOHILION it snsressstnsr s seccsn e SENS de rotation
21 312410 o |Kreuzgarnitur, komplett...... . Cross and bearing ki, completea. e Bloc erolsillon, complet
22 | 084099 o (Kegel-Schmiernippel BM BXl...coviunmmmnannanion Lubrication [etg. e siiicnne -» Graisseur
23 356 905 o |Rillengabel RG2400-S4....ivrs e INboArd yoke....conen. - Michoire {| gorge
24 | 020616 o |Spannstift DIN 1481-10x75..,.. s Spring typestraight plil e o Goupille élastique
25 1t BOG o (Profilrolir S4L-1480. s s Profile WhCi s Tube profilé
26 | 199792 0 {Profilrohr S5+ 1665, Profile tube..... v Tube profilé
27 | 356906 o |Rillengabel RG2400-55... i NDOA YOK@.omitiimienim i, «.. Méchoire A gorge
51 365 366 o |Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP8........cconcrviararranne Guard conej n=Numbey of ribs, 1=RPS.u o Cone protecteur; n=Nembre d'ondes, n=RP3
52 } 365305 0 |Schraube 4X10. i Screw.. SRR veeeire VS
53 359 47 o |Stiltzring @ 165.. . Reltiforeing collar., s Bague de renfort
54 | 087276 0 |Gleitring.... e e R S S TR Bearing Mnge... ... Bague de plissement
55 355 155 o |Cleitring SCZSZ ................................................. Bearing i, . ... Bague de glisscment
56 359 474 0 |SUUzZEINE @ 191 “ Remfowlng collar ... «u Bague de renfort
57 | 365386 o |Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP6 . Guard cone; n=Number ofnbs n~RPlD ... Cone prolecteur; n=Nombre d'ondes, n=RPI0
58 044 321 0 |Haltekelle. e TR Salety chali i e s s R Clainette
90 705 Q66 o |Bedicnungsanleitung (Wesh i Sevice Inshuctions (Westho e Notice d'emplol (Owest)
91 104 689 0 |Aulkleber - Gelahrenhinweis. oo seessn WA deCiloiiimn oo vy Etiquette J'nvertissement 24
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

11

TH 530 x=Verschieifleil #=kein Ersalzlei]
Pos, | Waller- FELLA- TH 790 x=Wear part *=110 spare parts
scheid- Nt. TH 1100 x=Pieces d'usure *epag de pitee de rechange
Nr. TH 1300
Bezelchnung des Teiles Description of the part Désignation de ln pldee
110973150850 | o Gelenkwelle...ovonnunsuansmens PTO=SHA s Arbre de transmission
WWE 2280"SD].SZ'1810'1{33]3nuunu.nu.
Sonderzubehdruwannrmmnsmismmenan, Special equipment. oo Equipement special
Diese Ersatzteile kdnnen nur tiber..... These parts can only be.......... e Cettes piéces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen....... purchased from the Walter-............. ment etre achetées de chez la
Werden....oovenrereennns eereeens ceerenrannes SChEld cOmpany ..o evveisicnen. maison Walterscheid
! 110973 0 Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwelle mit Schulz.....ovi. Wide-angle CV PTO drive shafl with guard.....oninn Transmission avec JOH et protecleur
WWE 2280-SD15Z-1810-K33B..coieeniviinsismiinns
2 183992 0 Innere Weitwinkcl-Gleichlauf-Gelenkwetlenhtilfte mit..... Inner wide-angle CV P'TO drive shalt hall ......cccovesvneeen Demi-transmission avec JDH Intérieure
AuBerer Schutzhitlfte WWH 2280-SD15-1520.ccuiriiiinns willi outer guard Ball . e et demi-protecleur extéricur
3 111030 0 AuBere Gelenkwellenhiflfle mit innerer Schutzhiillte ..., Quler PTO drive shall hall with lnner guard half......o Deami-transmission extérienre avec
0 WH 2200-8D15Z-1650-K33Biiiiimiimimmimmissrsniisinmmis s isistimssios ittt e scas 1005010000800 bes s brasasenses demi-protecieur intéricur
9 109 B33 o AuBere Schulzhitlfte SCH5-A1500-RP3... ~Dami-protecieur extérieur
5 108 372 ] Innere Schutzhilflc SDHI SZ-1800-RP9-K .. Demi-protectleur inlériety
11 366 866 o Aulsteckgabel mit Sclilebestilt AG2280-1 3/8" (6).u.ecnnn., Quick-disconneet yoke... .. Machoire & verrauillage raplde
12 339 107 0 Schiebestilt, Kplauimm oo, . Quick- dlsconncctpm eplinn .. Poussoir de verroulllage rapide, cpl,
13 353 629 ] Sternratsche; drehsinnunabhidnglg. ..o Radial pin clutch; independent of direction, w Limlteur & cames en étoile! indépendant du
K33B-2200-1 3/8" (6) ZV; M=700 Nm.. .. Of rotation.... .. sens de rolation
21 367701 0 ICreuzgarnitur, komplett WW 2280..... Cross and benrmg kit, complele .. Bloc croisilion, complet
22 084 099 o Kegel-Schimiernippel BM 8x1..... JLubrication [N viosn. ... Graisseur
23 164 467 o Ronde 21,95x2... Plate.... . Rondelle
24 384515 a Doppelgnbel mit Schmlermppel DOPG 228 , Double yoke with lubrication [RUNE.....ciiomioin Machoire double avec graisseur
25 020672 o Kegel-Schmiernippel DIN 71412-AM 8x1,.. <o Lutbricalion THUNG. e . Qraisseur
26 366 885 0 Rillengabel RG 2280-0v1v e iaeecenvecna s Inbonrd Yoke.mmimmeoesiens G s MAchoire & gorge
27 020614 0 Spannstift DIN 1481~ 10X65 v Spring type straighl pli.. e Goupitle Sastique
28 (315289 0 Profilvohr; beschichtet OvGA-1400. . Pro(ile lbes coated « Tube profilé; couvert
29 110975 0 Profilroht 1G-1610u s PrOFIE W08, csivenccariviistermismsrismimccsernmmsniosm s Tube profilé
30 041 068 0 Rillengabel RG 2200- i o INDORIY YOKE. 1t vcarrnanersirsisnsonens s Mécholre & gorge
3 0d4 439 o Kreuzgarnitur, komplelt.... . Cross and bearing kit cpl.. .. Bloc croisillon, ¢pl.
51 365714 o Schutztrichier SDO5/15-2280, s QUard CONC. i s ... Cone protecteur
52 365 305 0 Schraube 4% 10, menmoion Pt s e rrtrs SOICW st ttissaresasis s resssssosssrssssssssssssissenscnns . Vig
53 365716 ] Gleiting SD05/15-2280... oo Bearing ring .. Bague de glissement
54 172750 0 Schutztrichter n=RP3; = Rlppenanzrnhl ............................ Guard cone; n=Number of ribs..... . Clne protecteur; n=Nombre d'ondes
55 087279 0 GLEIEI R s vcssisennmrscenesns st s st Bearing i i wus BRgue de glissenent
56 355 154 o Gileitring SC15Z . Bearing ring..... .. Bague de glissement
57 359 471 o SUHZAUIT e imsesscrimesneresensinns s SR S Reinlorcing collar.... o .. Bague de renfort
58 365 349 0 Schulztrichter n=RP9: si=RIppenanzahl..iceoiin Guard cone; n=Numbcr of ribs., . Clne protecteur; n=Nombre d'ondes
59 044 321 0 Halteketle 400, e L Safely elialil i « Chainette
60 | 382078 0 Halteketle 600...einrrieoinn: L st e Salety clmin ......................................................... T Chainette E26
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12

- TH 530 x=Verschleifeil *=kein Ersatziei]
Pos. | Waller- FELLA- TH 790 x=Wear parl *=nQ spare parts
scheid- Nr. TH 1100 x=Pieces d'ustire *=pas de picee de rechange
Nr. TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de In pldce
110 974 | 150 849 oo Gelenkwelle oo PTO=SRaLE s, Arbre de transmission
WWE 2350-SD25Z-1810-K34B....ccccevsenn
Sonderzubehor. s Special eQUIPMENt. s Lguipement special
Diese Ersatzteile kénnen nur tber...., These paits can only be.......c............ Cettes piéces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen... .purchased from the Walter-............ment etre achetées de chez la
WELdBILoe v iseevirevesiereeisscenenecnn SCHEI COMPANY eovcciririievireren maison Walterscheid
1 110974 ol o0 Weilwinkel-Gleichlauf-Gelenkwelle mit Schutz..,..,, Wide-angle CV PTO drlve shaft with guard....cmenn. Transmission avec JOH et prolecleur
WWE 2380-SD25Z-1810-K34B ‘
2 184 431 ol o Innere Weitwinkel-Gleichlauf~Gelenkwellenhfilfte mit..... lnnet wide-angle CV PTO drve shalt half ........ccooeo. Demi-transmission avee IDH inlérieure
HuBerer Schutzhitifte WWH2380-8D25-1525. . cviienioninns with outer guatd DalF o mseanmeoniore. el demi-prolecteur extérieur
3 111034 oo Aufere Gelenkwellenhiilte mit innerer Schutzhilfte Outer PTO drive shal half with inner guard lialf. .. Demi-transimisslon exiérieure avec
o o0 WH 2300-SD25Z-1630-K34B.,0cireininene e L LR Sb B AR SR enR e e R bbb S8R s .. demi-protecteur intérieur
4 109 840 ol o Aufere Schulzhilfre SCH25-A1500-RP3... Outer guard hall., .. Demi-protecteur extérieur
5 108 368 ot o0 Innere Schulzhiillle SDH25Z-] 1000-RP10-K........ . Inner guard half....... .. Demi-protecteur intérieur
It 366 838 o} o Aufsteckgabel mil Schiebestift AG2380-1 3/8" (6)... Quick-disconnect yol\e . Méchoire & vertouillage rapide
12 339 107 ojo Schiebestift, Kpla.ieimeir i, . Quick-disconnect pin, ¢plo., ...... Poussoir de verroulllnge raplde, cpl.
13 364 628 ol o Sternratsche; drehsinnunabhngig..., .Radial pin cluleh; independent oF (Ill‘ELUOIl. ...... Limiteur & canes en étolle; indépendant du
K34B-2300-1 3/8" (6) ZV; M=1200 Nm .... of rotation .. sens de rotation
21 382 701 ol o Kreuzgarnitur, komplett WW 2380....0civinrimmamon Cross and bearing kit, complete.... Bloc croisillon, complet
22 084 099 olo Kegel-Schiniernippel BM 8% Lo Lubtlcatlon fitting v Graisseur
23 164 466 oo RONUE 23,75X2.cucvmiriniccsmsiirecmesveonnie e PlalCassvssiimnniniaresmisnnn .. Rondelle
24 384517 of o Doppelgabel mit Schmiernippel DOPG 2380..., ... Double yoke with lubrication fithing......cveniiesiiine M#choire double avee graisseur
25 020672 ol o Kegel-Scluniernippel DIN 71412-AM 8xl..vcvreiiarivsnnn Lubrication fIENg..oemminsiin PP Graisseur
26 366 862 o o Rillengabel RG 2380-1b..cvinves feesesienne Jnboard yoke.o e . Michoire A gorge
27 020616 olo Spannstilt PIN E481-10X75. i b Spring type Staighl PN e beeestsebetns Goupllle dlastique
28 084 060 of o Profilrohr; beschichlet IDGA-1380. i Profile (ube; coated.. . aniieeninrecinconesemitsinnin Tube profilé; couvert
29 110976 olo Profilrohr 2aG-1580.uirmsene. Profile wbe.......... .. Tabe profilé
30 041517 040 Rillengnbel RG 2300-28 ccommmecnenremennerissesssseiansessens ons Inboard YOKE. o animimimmissinmiicmommns .. Méchoire & gorge
3] 044 444 ol o Kreuzgarniiug, KOMPICl i mrms Cross and bearing Kit, Cpluomeinesmmmimormmsmiisan Bloc croistllon, epl,
51 365715 ol o Schutztrichter 8D15/25-2380.., « Guard cone . ..Cone prolecteur
52 365 305 040 Schraube 4X 10, rimoomommmmmsnoane SEW . i
53 365717 o] o Gleitring SD15/25-2380... cccrieennrcimrccionnrnesnencanennesnns BeRINE U8 cicrmmimammmomsae s imime i s Bague de glissement
54 172760 of| o Schutztrichier n=RP3; n= Rippenanzahl. Guard cone; n=Number of ribs.. . Céne profecteur; n=Nombre d'ondes
55 087 276 ol o Gleilingurmsenrimmrommmnion Ptk serens s Bearing rlng ... Bague de glissement
56 355155 ol o Gleilring 8C25Z.1uiie Bearing MiNB e sesesienei e Bague de glissement
57 359 471 ol o Stlitzring ... Relnforeing collar.,.wi. .. Bugue de renforl
58 365370 ol o0 Schutzttichter n=RP10; n=Rippenanzahl ... Guard econe; n=Number ol ribs.. .. Céne protecteur; n=Nombre d'ondes
59 044 321 o o Haltekette 400 e e Safety chain., . Chatnetle
60 382078 o] o HalieKette 600, msimininiiimcetemrasomsstsarsessinatinesiass S CHlIT oo iencanenimemenenrsms Chalnette 1128
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav. 13

TH 530 %=Verschleifteil akeln Brsatzieil
Pos, | Waller- FELLA- TH 790 x=Wear part #e=no spare parls
scheid- Nr, TH 1100 x=Pieces d'usure #=pas de pi¢ce de rechange
Nr. TH 1300 ‘
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la picce
112 213 | 150 951 0 {Gelenkwellew i wrsrversnens PTOSN e cnneenemsissmsessssesssessninen, AlDre de transmission
WWE 2480-SD25Z-1810-K92/4..u00eececruens
SonderzubeliOr s SPECial QUIPMEN L. miisimsmssiena, BQuipement special
Diese Ersatzteile konnen nur {tber..... These parts can only be......cvvicieine Cettes picces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen....... purchased from the Walter-..............mnent etre achetées de chez la
WELACIL vvscverrirrrervacermneirmnnsrararecerersensee SCHEIA COMPANY..ovrvvorireriiririiine ......maison Walterscheid
1 112213 o |[Weitwinkel-Gleichlnu{-Gelenkwelle mit $chulL .. Wide-atgle CV PTO drive shalt with guard..,in. Transmission avec JDH et protecteur
WWE 2480-SD25Z2-1810-K92/4.............. et
2 112214 o }lunere Weilwinkel-Gleichlau{-Gelenkwellenhdtl[le mit..... Inner wide-angle CV PTO drive shaft hall w..ooiniecion Demi-transmission avee JDH intérieure
fuflerer Schulzhiitlie WWH2480-5D25-1534....cn v with outer guard halle.. .o iraimminsininan .el demi-protectenr exiérieur
3 112 215 o |AuBere Gelenkwellenhilfte mit inneser Sehutziitlfie Culer PTC drive shall hall witl inner guard haif. .. Demi-transimission cxtéricure avec
WH 2400-8D25Z-1615-K92/4.cinseniinins e hee e VR a8 13 AR EE R Y S es B SR bbb e e RN SIS 00 demi-protecleur intéricur
4 190 010 o |AuBere Schutzhiilfic SCH25-A1300-RP3 . 0 coveresreenn Quler gUard hall. ..o o, Demi-proiccteur ex(érieur
5 182 061 o |lnnere Schutzhilfie SDHZSZ-J(000-RPG-K....... . [mter guard balf....... . Demi-protecieur intéricur
! 341 579 o |Aulsieckgabel mit Schiebestift AG2480-1 3/8" (G)........... Quick-disconnect yoke.., . MAchoire & verrouillage rapide
12 339 107 0 |Schiebestfl, kpl.rwimnnunna . Quick-disconnect pin, ¢pl.ion . Poussoir de verrouillage rapide, epl
13 333919 o |Reibkupplung; drelisinnunabhfingig..... ... Friction elutely Independent of ducctlon . Limiteur a frietion; indépendnnt dy
K92/4-2400-1 3/8" (6) ZV; M=1200 N 1ot OF TOLALIOM s ernenrss s s sciraeses . scns de rotalfon
21 342221 o |Kreuzgarnitur, kompletl WW 2480..... e ... Cross and bearlng kit, complete, , Bloe croisitlon, complet
22 084 09% o Kegel-Scluniernippel BM 8x1...... . Lubrication INg. .o . Oraisseur
23 365 545 o |Ronde 26,95x2.......... Nerre e PTG e et . Rondelle
24 365722 o |Doppelgabel nit Seluniernippel DOPG 2480..... . Double yoke with lubrication ﬁumg " ... Méchoire double avee graisseur
25 020 672 o |Kegel-Schimiernippel DIN 71412-AM 8% L LubECAtON fIlLNG. v ccerrrrsresanree e vivscsmnarscsssissinnescs Graisseur
26 (61 287 o [Rillengabel RG 2480-S4...o0viiommenmniane . Inboard yoke.., . Méchoire 4 gorge
27 020617 o |Spannsiift DIN 148 1-10X80..cmmciimmsmmomminmsion v Spring type straight pine.e... preveireasi st ants st Goupille élastique
28 191 800 o {Profilrohr; beschichtel S4LGA-1380..iriinianiiesnesinns Profile tube! Comed, .o it sanmmsnsoenn Tube profilé: couvert
29 112218 o {Profiltolr S50-1565 . Profile tube ... Tube profilé
30 356 906 o [Rillengabel RG 2400-S5. e Inboard yoke.... Machoire & gorge
31 312410 o |Kreuzgamitur, Kompletl, oo Cross and bearing Kit, cpl.....cccammmnnninnsmnmn, Bloc croisitlon, cpl,
51 172717 o |Schulztrichter §D25-2480. e GUATA CONCLereec v . Cone prolecleur
52 365 305 o {Schraube 4xX10...ciicrnrne. AR es€E bR TR 10 B et Vis
53 172715 o |Gleitring SD25-2480 v Bearing ringu., Bague de glissement
54 160 012 o |Schutztrichler n=RP3; n= Rippenanzahl.. ... Guard cone; nnNumber 01' rlbs ..... Cone protecteur; n=Nombre d'ondes
55 087 276 D GBI e e o Bearing ringu., e ... Bague de glissement
56 | 355155 o |Gleitring SC252Z. o Bearing ring..uone. - Bague de plissement
57 359 474 o |Stiltzring .. Reinforcing collat .o . Bague de renfort
58 365 386 o {Schutzirichler n=RP6; n=Rippenanzahl... w. Guard cone; n=Numbey of ribs.. .Cone prolecteur; n=Nombre d'ondes
59 044 321 o jHaltekelte 400, iiiecirviimncnsons wSafety chainu...... . Chainelle
60 382 (78 o {Haltekeite GOD.iimmsonn s Stfety chain...., . Chainetle
90 705 066 o |Bedienungsanleitung (West), . Service instructions (West). .Notice d'emplol {Owest)
91 104 689 o_{Aufkleber - Gefahrenbinwels..., . Warning decal.ii i  Etiquetle d'averiissement 130
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Plan, Tav. 14

TH 530 x=Verschleilteil =kein Ersalzieil
Pos. Nr. TH 790 x=Wear part =0 spare parts
TH 1100 x=Pieces d'usure *=pag de pidce de rechange
TH 1300
Bezelchnung des Teiles Description of the part Désignation de [n pidce
151 336 WinKelgetriebe i GEADOX s LNgrenage angulaire
2 151377 [oJo | o} 0 veo BEvel WHEel SChvurimeincerinenimmminesmosemsssniss s Jeu de pignon conique
4 151368 [ e{o | oo Shaft....cirnn ...Arbre
5 151369 [ ol afo]o ... Distance ring, ..Bague d' écartement
6 151370 oo}l o] o COVEL it s rrssssessasss st isnes e sassarsssas Couvercle
7 120593 | o | o | o | o |Passcheibe 35x45%0.1 DIN 988....cc..icorecercormrrrcrnesrascnnsrecersnes AGUSHIE WASHET.cconmsiiininssnnnsnmmnene s Rondelle d' austage
8 124650 { o | o | o | o |Passcheibe 60x75x0.1 DIN 988...... v AQJUSHNG WASHET. 1..hiireciicinetsir s e s seissarsnernarcronens Rondelle d' austage
10 124758 | o | o | o | o |Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625... ... Grooved roller Bearing..........covmiininnon, Roulement rainuré & billes
11 128298 | o | o | o | o |Kegelrollenlager 30207 DIN 720.... «o. Tapered roller BEAMINg.....cvviiiacnsesinicn s Roulament A rouleaux coniques
12 107385 { o | o | o] o |Sicherungsring 72x2.5 DIN 472...... v SHAP FINE s s s Circlip intérieur
13 107367 | o | o | o | o |Sicherungsring 35x1.5 DIN 471...csccvvnne Snap ring. ...Cirelip extérieur
14 108392 { o | o | o | o |Wellendichiring A35x72x10 DIN3760... o Sealii .. Bague & lévres avec ressort
15 128112 § o | o | o | o |Verschiusschraube 3/8" DIN 906.......rccucerncomsenimsinniincensssncnecns PlUE SOIEW.cuirirnie st s st e osr s ssert s ara b ansstsesvansans Bouchot fileté
17 127102 | o] o | o | o |Gkt.-Schraube DIN 933-M BX20-8.8-A3A crcvcorcrvcrnrrercsrecrsees HEXBRONAL DOl et s nersrssenssenss Boulon hexagonal
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Ersatzteilliste

NUMMERNVERZEICHNIS LIST NUMERIQUE
INDEX OF NUMBERS
Bestell-Nr, Tafel  {Bestell-Nr, Tafel  |Besiell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr, Tafel  [DBestell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr. Tafel
Pait no Table [Partno Table |Parino Table |Part no Table  |Partt no Table {Partno Table |Partno Table
No de commande  Tableau |No de commande  Tableau {No de commande “l'ableau {No de commande  Tableau {No de commande Tablean {No de commande Tableau |[No de commande Tablenu
105 186 4,20 111 172 7,09 124 687 6,29 127 919 1,08 150 634 1,02 150 3850 2,33 489 353 4,01
105 327 7,05 115 972 7,15 124 758 14,10 127 918 2,34 150 654 3,19 150 951 13,00 489 401 4,06
108 421 5,13 115 973 5,10 124 915 4,48 127 937 4,52 150 659 1,22 150 953 2,29 489 422 3,15
105 489 4,53 115 973 6,13 126 039 7.23 127 959 1,10 150 664 6,31 150 9%9 5,03 489 466 3,31
106 903 2,13 115 973 7,13 126 242 2,23 127 973 2,37 150 666 6,32 150 949 4,54 715 451 7,00
106 903 6,21 115 979 5,08 126 377 3,09 128 043 3,08 150 872 3,27 150 972 4,24 715 737 6,00
107 367 7,11 115 879 6,17 126 662 4,42 128 112 14,15 150 674 2,30 151 055 1,11
107 367 14,13 116 007 2,02 126 667 q, 38 128 298 14,11 150 676 2,31 151 084 4,30
107 385 7,08 116 030 6,25 126 821 2,217 130 424 6,04 150 677 2,32 151 098 5,02
107 385 14,12 116 522 1,04 126 821 3,10 150 001 3,29 150 686 1,08 151 108 1,31
107 444 2,36 116 530 4,16 126 825 1,03 150 083 4,35 150 731 7,22 151 109 3,14
107 444 3,32 116 536 2,06 126 880 1,14 150 093 3,02 150 736 2,04 151 148 4,26
107 449 1,20 116 536 4,31 126 B8O 2,17 150 094 4,19 150 795 4,33 151 208 3,21
107 452 1,25 116 607 6,26 126 880 6,02 150 421 9,00 150 796 4,34 151 208 3,20
107 456 1,32 116 609 2,11 127 102 14,17 150 432 1,07 150 802 7,01 151 218 2,30
107 464 1,18 116 612 7,16 127 112 4,29 150 439 2,04 150 839 3,11 151 218 2,29
107 465 3,40 116 614 7,14 127 201 4,09 150 447 4,51 150 B40 4,04 151 220 2,33
107 469 2,35 116 630 4,13 127 202 4,10 150 448 1,27 150 849 12,00 151 221 2,32
107 469 3,13 118 602 2,22 127 203 4,08 150 4561 2,16 150 850 11,00 151 222 2,31
107 469 4,03 118 603 1,33 127 204 4,05 150 463 2,08 150 852 10,00 151 231 2,24
107 483 4,02 120 593 14,07 127 213 6,28 150 467 4,46 150 856 5,06 151 278 3,07
107 735 2,01 121 090 4,39 127 213 7,24 150 470 4,45 150 862 4,22 151 328 3,36
107 735 5,09 121 091 4,40 127 214 7,25 150 471 4,49 150 876 5,01 151 329 3,38
107 735 6,12 121 092 4,41 127 252 4,28 150 473 4,44 150 879 2,25 151 336 2,05
108 292 1,16 121 327 4,43 127 254 4,23 150 492 3,06 150 882 2,10 151 336 14,00
108 292 3,05 122 7112 4,14 127 287 2,21 150 501 4,27 150 8Ba 6,03 151 357 2,44
108 292 4,07 122 753 3,22 127 267 6,33 150 502 3,28 150 890 6,15 151 358 2,44
108 392 14,14 122 823 3,03 127 271 6,10 150 502 3,30 150 892 6,07 151 359 2,28
108 420 3,35 122 903 4,11 127 274 3,37 150 503 3,26 150 895 6,06 151 360 2,28
108 441 1,01 122 913 3,12 127 274 6,18 150 510 2,19 150 896 6,05 151 368 14,04
108 441 2,03 123 753 4,12 127 564 4,21 150 519 4,32 150 8§97 1,26 151 369 14,05
108 441 9,11 123 754 4,36 127 570 1,21 150 521 1,12 150 898 6,01 151 370 14,06
108 441 6,16 123 756 4,17 127 570 4,37 150 528 1,24 150 899 6,14 151 377 14,02
108 455 2,43 123 788 3,30 127 571 2,08 150 530 2,24 150 200 6,11 160 500 5,12
108 531 4,50 124 (53 3,39 127 715 2,07 150 530 4,25 150 902 2,20 160 600 2,26
108 531 5,14 124 134 6,09 127 152 4,18 150 559 1,13 150 903 2,18 162 030 7,20
108 544 1,06 124 292 7,17 127 814 6,27 150 560 2,41 150 905 1,17 162 081 7:.21
108 570 7,07 124 451 5,07 127 823 6,30 150 561 1,09 150 906 1,18 162 092 7,19
108 589 1,15 124 508 7,12 127 842 1,15 150 564 1,28 150 909 2,42 486 103 7,06
108 589 6,08 124 512 2,12 127 844 6,23 150 566 1,26 150 913 3,01 486 107 7,140
108 601 2,40 124 517 1,30 127 849 2,15 150 574 5,04 150 915 5,15 486 113 7,02
108 601 3,23 124 517 3,18 127 850 2,14 150 581 6,24 150 926 5,05 487 639 7,04
108 606 7,03 124 608 2,39 127 859 1,29 150 624 4,47 15¢ 927 4,55 488 320 7,18
110 860 1,23 124 650 14,08 127 858 3,17 150 631 8,00 150 9247 3,34 489 353 3,04
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Ersatzteilliste

NUMMERNYERZEICHNIS LIST NUMERIQUL
INDEX OF NUMBERS
Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr, Tafel Bestell-Nr, L'ufel Beslell-Nr. T'afel Bestoll-Nr, I'afe] Bestoll-Nr. Tafel
Partno Table [Pastuo Table (Partno Table |Partno Table [Partno Table |Partno Table |Partno Table
No de commande  "Tableau {No de commande  Tableay |No de comumande Tableau |No de comunande  Tableau |No de comtnande  Tableau |No de comande  Tableau |No de cotnmande  Tablenu
087 279 B,54 172 760 12,54 365 305 9,52
wnl’l'E“stHEID 087 279 11,55 178 314 8,26 365 305 10,52
104 689 10,91 182 061 10,05 365 305 11,52
104 689 13,91 182 061 13, 05] 365 308 12,52
015 289 11,28 106 174 9,00 183 992 11,02 365 305 13,52
020 814 8,24 106 174 9,01 184 431 12,02 365 344 8,51
020 614 11,27 107 606 9,286 150 010 13,04 365 349 8,56
020 €l6 9,24 107 677 B,02 191 800 13,28 365 349 11,58
020 618 10,24 107 678 8,03 194 724 g,00 365 365 g,51
020 616 12,27 108 367 9,04 194 724 8,01 385 366 10,51
020 617 13,27 108 368 9,05 199 792 10,26 365 370 9,56
020 672 11,25 108 368 12,05 312 410 10,21 365 370 12,58
020 672 12,25 108 371 8,04 312 410 13,31 365 386 10,57
020 872 13,25 108 372 8,05 333 919 10,13 365 386 13,58
041 049 8,11 108 372 11,05 333 9198 13,13 365 545 13,23
041 065 8,23 108 697 8,25 339 107 8,12 365 714 11,51
041 068 8,27 109 833 11,04 339 107 9,12 365 715 12,51
041 068 11,30 109 B49Q 12,04 335 107 10,12 65 716 11,83
041 378 9,11 110 973 11,00 339 107 11,12 365 717 12,53
041 576 9,23 110 973 11,0L 339 107 12,12 365 722 13,24
nal 577 9,27 110 974 12,00 339 107 13,12 366 838 12,11
041 577 12,30 110 874 12,01 341 579 13,11 366 862 12,26
044 3221 8,57 110 875 11,29 342 221 13,21 366 866 11,11
044 321 9,57 110 $78 12,29 353 639 8,13 366 B85 11,26
044 321 10,58 111 030 11,03 353 629 11,13 367 701 11,21
044 321 11,59 111 034 12,03 355 154 8,55 368 761 10,04
044 321 12,59 111 806 10,25 355 154 11,56 382 078 11,60
044 321 13,59 111 808 10,03 355 155 9,55 382 078 12,60
044 439 8,21 111 808 10,02 355 155 19,55 382 078 13,60
044 439 11,31 112 213 13,00 355 158 12,58 382 701 12,21
044 444 9,21 112 213 13,01 355 155 13,56 384 515 11,24
044 444 12,31 112 214 13,02 356 905 10,23 384 517 12,24
056 688 10,11 112 218 13,03 356 906 10,27 105 066 10, 80
084 060 12,28 112 218 13,29 386 9506 13,30 705 066 13,80
084 099 B,22 114 007 14,00 359 471 8,53
084 093 38,22 114 007 10,031 359 471 9,53
084 099 10,22 117 216 9,25 359 471 10,53
084 028 11,22 160 012 13,54 359 471 12,57
084 099 12,22 161 287 13,26 359 471 12,57
084 098 13,22 164 466 12,23 359 474 10,56
087 276 9,54 164 4567 11,23 359 474 13,57
087 276 10,54 172 715 13,53 364 628 9,13
087 276 12,585 172 717 13,51 364 628 12,13
087 276 13,55 172 750 11,54 365 305 8,52
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Das FELLA Futterernte-Programm

Twboméher Turbofaucheuses 4 Tambours Turbo-Drum-Mowers Tromnelmaaiers  Turbo-Falciatrici a tamburi  Segadoras Turbo

Turbo-Scheibenmgher Turbofaucheuses a Disques  Turbo-Disc-Mowers Schijvenmaaiers ~ Turbo-Falciatrici a dischi ~ Segadoras a discos Turbo

Turboheuer Turbofaneurs Turbo-Teddets Schudders Turbo-Spandi-Voltafieno  Henificadoras Turbo

Turboschwader Turboandaineurs Turbo-Swather Zwadharken Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo

Turboschneider Désileuses-Bloc-Turbo Silage-Bioc-Cutters Kuilvoersnijders  Turbo-Tagliablocchi Desensiladoras

Technische Anderungen vorbehalten,  Sous reserves de modifications Subject to technical modifications!  Technische veranderingen  Si fa riserva di modifiche tecniche.  {Nos reservamos el derecho de modificaclones téenfeas!
techniques! voerbehouden.

FELLA-Werke GmbH & Co. KG - Postfach 13 06 - 90533 Feucht b. Niirnberg
FELLA-Werke GmbH & Co. KG - Fellastrafie 2 - 90537 Feucht b. Niirnberg
Telefon 00-49-9128/73-0 - Telefax 00-49-9128/73-110

Zentraler Kundendienst 00-49-9128/73-229

Zentrales Ersatzteillager 00-49-9128/73-111

www.fella-werke.de




